

**SZANK KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA**

**11/2017.**

**JEGYZŐKÖNYV  
a bizottság 2017. november 2-án  
megtartott üléséről**

**Határozat száma: 42.**

## TARTALOMJEGYZÉK

**42/2017.(XI.2.) PBH.**

Dél-Alföldi Térségfejlesztő Kft. részére  
támogatás biztosításáról

4. oldal

# SZANK KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Pénzügyi Bizottság 2017. november 2-án 8 órakor megtartott üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Tóth Mátyás

Hachbold Gábor és

Rékasiné Dr. Oláh Gizella bizottsági tagok

Patkós Zsolt polgármester

Varga Ferencné alpolgármester

Mucsi László képviselő

Vincze Jánosné jegyző

Nagy Klára vezető-főtanácsos

Kovács Imréné jegyzőkönyvvezető

### **Tóth Mátyás elnök**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő bizottsági tagból 3 fő jelen van. Szabó-Mikor Éva és Sipos-Szabó Ernőné bizottsági tagok előre jelezték távolmaradásukat az ülésről.

*Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Hachbold Gábor bizottsági tag legyen.*

**A bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyét.**

Ezután javaslatot tett az ülés napirendjére. A meghívóban szereplő napirend megtárgyalását javasolta. Más javaslat nem hangzott el.

*A bizottság elnöke szavazásra tette fel a meghívó szerinti napirendet.*

**A bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:**

### **NAPIREND**

1. Előterjesztés a Dél-Alföldi Térségfejlesztő Kft. részére támogatás biztosításáról

*Előadó: Patkós Zsolt polgármester*

2. Egyéb kérdések

### **NAPIREND**

1. Előterjesztés a Dél-Alföldi Térségfejlesztő Kft. részére támogatás biztosításáról

*Előadó: Patkós Zsolt polgármester*

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)*

### **Tóth Mátyás elnök**

Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérte polgármester úrtól, hogy egészítse ki az előterjesztést.

**Patkós Zsolt polgármester**

Elmondta, hogy a CATEL Kft. eladja a stúdiót. A kábeltévé szolgáltatás egy nagyobb rendszer része lesz. Öt kistérségi település (Csólyospálos, Kömpöc, Jászszentlászló, Móricgát és Szank) szeretné megvásárolni a műsorkészítéshez szükséges eszközöket. Biztosítanánk a személyi infrastruktúrát is. Fel tudjuk venni a rendezvényeinket, hozzáférhetővé tehetjük a honlapjainkon. Szeretnénk kiterjeszteni a rendszert, az általános iskolában média szakkört valósítanánk meg. A pályázatok nyilvánosságát is biztosítani tudjuk.

A költség lakosságarányosan 1.000,-Ft/fő lenne. A költségek fele az eszközök megvásárlását fedezné, a másik fele pedig a fenntartást. Az eszközök megvásárlásának díja tartalmazza a komplett stúdió berendezést, amelyet átköltöztetnénk Jászszentlászlóra a Művelődési Házba, amelyet térítésmentesen biztosít az önkormányzat.

A CATEL Kft. vállalta, hogy továbbra is ingyen leadják saját frekvenciájukon a műsort. Kiskunmajsa díj ellenében szolgáltatunk.

Ezt a tervet szeretnénk januártól kezdve megvalósítani.

**Tóth Mátyás elnök**

Lakosságarányosa 500,-Ft/fő összeget különítünk el működésre, ez erre az évre szól? Utána mennyi lesz?

**Patkós Zsolt polgármester**

Ha Kiskunmajsa tőlünk rendel majd szolgáltatást, ez is bevételt hoz, mert jelenleg is Kiskunmajsa több mint 2 milliót fizet a szolgáltatásért. A pályázatok nyilvánosság részéből is tud részesülni a műsorszerkesztő cég, csökkenthető lesz a fenntartási költség.

Nekünk eddig is 3-400 e Ft-ba került évente, hogy a CATEL Kft. felvette rendezvényeinket. Az is fontos a település életében, hogy létrejőjön egy digitális archívum. Kérte a határozat-tervezet elfogadását.

*Több kérdés, hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke szavazásra tette fel a határozat-tervezetet.*

**A Pénzügyi Bizottság 5 tagjából jelen van 3 bizottsági tag. A jelenlévő bizottsági tagok 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyszerű többséggel a következő határozatot hozták:**

**42/2017.(XI.2.) PBH.**

**Dél-Alföldi Térségfejlesztő Kft. részére támogatás biztosításáról**

**HATÁROZAT**

Szank Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Dél-Alföldi Térségfejlesztő Kft. részére támogatás biztosításáról szóló határozat-tervezetet az előterjesztés szerint fogadja el.

*Határidő: a KT soron következő ülése*

*Felelős: Tóth Mátyás PB elnök*

## **NAPIREND**

### **2. Egyéb kérdések**

#### **Rékasiné Dr. Oláh Gizella biz. tag**


Javasolta, hogy a honlapunkon „Szank anno” címmel a régi fényképeket össze lehetne gyűjteni. Ne vesszenek el ezek az értékek, sok esetben a megörökölt hagyaték részeként kidobásra kerülnek. Digitálisan rögzíteni kell a képet, felírni a képen látható személyek, események adatait és rögtön visszaadni. Kell, hogy ennek felelőse legyen. Publicitást kellene biztosítani a Kisbíróban, meg kell hirdetni, hogy az emberek kedvet kapjanak hozzá.

#### **Patkós Zsolt polgármester**


Most is folyik más témában a régi fényképek összegyűjtése. Ezzel kapcsolatban jövő héten keddre egyeztetést hívunk össze. Kérte, hogy készítson egy nyilatkozatot, amelyet aláíratunk azzal, aki a fényképet behozza, hogy hozzájárul annak közzétételéhez.

*Több kérdés, hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke 8 óra 15 perckor bezárta az ülést.*

K. m. f.

  
**Tóth Máttyás**  
elnök



  
**Hachbold Gábor**  
biz. tag

